



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগ
হাইড্রোকার্বন ইউনিট

২০২০-২১ অর্থবছরের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি (এপিএ) বাস্তবায়নের অংশ হিসেবে সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ে সেবা গ্রহীতা/ অংশীজনদের অবহিতকরনের তৃতীয় সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি	এ এস এম মঞ্জুরুল কাদের মহাপরিচালক, হাইড্রোকার্বন ইউনিট, জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগ
সভার তারিখ	২২/০৩/২০২১
সভার সময়	৩.০০ ঘটিকা
স্থান	অনলাইন, জুম মিটিং
উপস্থিতি	পরিশিষ্ট-ক

২.০। আলোচনাঃ

২.১। ২০২০-২১ অর্থবছরের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি (এপিএ) বাস্তবায়নের অংশ হিসেবে সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ে সেবা গ্রহীতা/ অংশীজনদের অবহিতকরন তৃতীয় সভায় সভাপতি সংযুক্ত সকলকে স্বাগত জানান এবং উক্ত সভায় যুক্ত হওয়ার জন্য সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন।

২.২। সভাপতি বলেন পরস্পরের মধ্যে সৌহার্দ্যপূর্ণ সম্পর্ক গড়ার প্ল্যাটফর্ম তৈরি করে স্টেকহোল্ডার মিটিং। জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগের আওতাধীন প্রতিষ্ঠানগুলো আমাদের স্টেকহোল্ডার। আমরা সরাসরি গ্রাহক ডিল করি না। আপনারা ডাটা অরিজিনেটর, আপনাদের প্রেরিত তথ্য ও উপাত্ত ব্যবহার করে আমরা সকল প্রতিবেদন প্রস্তুত করে থাকি।

আপানাদের কাছে যেকোনো সময়ে তথ্য চাওয়া হলে তার ফিডব্যাক আমরা যথাসময়ে পাই। আপনাদের প্রেরিত তথ্যের ভিত্তিতে, জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগের চাহিদা মোতাবেক মুজিববর্ষ উপলক্ষ্যে পেট্রোবাংলা'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালা এবং বিপিসি'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালা প্রকাশিত হয়েছে।

এছাড়া আপনাদের প্রেরিত তথ্যের ভিত্তিতে জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগের চাহিদা মোতাবেক EMRD Dashboard প্রস্তুত করা হয়েছে যা অপারেশনে রয়েছে। যথাসময়ে EMRD Dashboard এর তথ্য হালনাগাদকরণের জন্য আপনাদের প্রতিষ্ঠানকে অনুরোধ জানানো হচ্ছে।

হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক প্রস্তুতকৃত জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগ ও এর আওতাধীন দপ্তর সংস্থার টেলিফোন ডিরেক্টরি হালনাগাদকরণের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় তথ্য উপাত্ত হাইড্রোকার্বন ইউনিট এ প্রেরণের জন্য সভাপতি উপস্থিত সকলকে নির্দেশনা প্রদান করেন।

পেট্রোবাংলার প্রতিনিধি জানান যে, হাইড্রোকার্বন ইউনিটের আয়োজিত প্রতিটি সভায় তিনি সন্তুষ্ট। এছাড়া প্রস্তুতকৃত **EMRD Dashboard** এ যথাসময়ে তথ্য হালনাগাদ করার জন্য সভাপতি পেট্রোবাংলার প্রতিনিধিকে নির্দেশনা প্রদান করেন।

বিপিসির প্রতিনিধি জানান যে, হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক সংকলিত বিপিসি'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালা টি খুবই সমন্বয়যোগ্য এবং তাদের উপকারে আসবে। এছাড়া প্রস্তুতকৃত **EMRD Dashboard** এ যথাসময়ে তথ্য হালনাগাদ করার জন্য সভাপতি বিপিসির প্রতিনিধিকে নির্দেশনা প্রদান করেন।

জিটিসিএল এর প্রতিনিধি জানান যে, হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক আয়োজিত প্রতিটি সেমিনার, মিটিংগুলো খুবই ইম্প্যাক্টফুল। সরকারের প্রতিটি অর্জন ও অগ্রগতি তারা যথাসময়ে অংশীজনদের অবহিত করেন।

বিজিডিসিএল এর প্রতিনিধি জানান যে, হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক সংকলিত পেট্রোবাংলা'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালা এবং বিপিসি'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালা খুবই সমন্বয়যোগ্য এবং তাদের উপকারে আসবে। এছাড়া হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক প্রস্তুতকৃত জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগ ও এর আওতাধীন দপ্তর সংস্থার টেলিফোন ডিরেক্টরি হালনাগাদকরণের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় তথ্য উপাত্ত হাইড্রোকার্বন ইউনিট এ প্রেরণের জন্য সভাপতি নির্দেশনা প্রদান করেন।

হাইড্রোকার্বন ইউনিট এর সহকারি পরিচালক (পরিকল্পনা) সভাপতির অনুমতিক্রমে সকলকে উক্ত টেলিফোন ডিরেক্টরি হালনাগাদকরণের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় তথ্য উপাত্তের সফট কপি (ডক ফাইল এবং পিডিএফ) হাইড্রোকার্বন ইউনিট এ প্রেরণের জন্য অনুরোধ করেন।

টিজিটিডিসিএল এর প্রতিনিধি জানান যে, হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক সংকলিত পেট্রোবাংলা'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালা এবং বিপিসি'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালা খুবই সমন্বয়যোগ্য এবং তিনি উক্ত সংকলনগুলো সংগ্রহের ইচ্ছা পোষন করেন।

কেজিডিসিএল এর প্রতিনিধি জানান যে, হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক সংকলিত পেট্রোবাংলা'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালা এবং বিপিসি'র আওতাধীন কোম্পানিসমূহের আইন, বিধি ও নীতিমালার সংকলনগুলো সমন্বয়যোগ্য এবং তিনি উক্ত সংকলনগুলো সংগ্রহের ইচ্ছা পোষন করেন।

আরপিজিসিএল এর প্রতিনিধি জানান যে, মুজিববর্ষ উপলক্ষ্যে তারা যানবাহনের কনভার্সান ও টিউনিং এর কাজ করে যাচ্ছে এবং এলপিজি কনভার্সান ইউনিট স্থাপনের পরিকল্পনা প্রক্রিয়াধীন রয়েছে।

জেজিটিডিসিএল এর প্রতিনিধি জানান যে, হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক আয়োজিত প্রতিটি সেমিনার খুবই সমন্বয়যোগ্য এবং উক্ত সংকলনগুলো সংগ্রহের জন্য ইচ্ছা পোষন করেন।

ইআরএল এর প্রতিনিধি জানান যে, হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক আয়োজিত প্রতিটি সেমিনার খুবই সমন্বয়যোগ্য এবং উক্ত সংকলনগুলো সংগ্রহের জন্য ইচ্ছা পোষন করেন। এছাড়া হাইড্রোকার্বন ইউনিট কর্তৃক প্রস্তুতকৃত জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগ ও এর আওতাধীন দপ্তর সংস্থার টেলিফোন ডিরেক্টরি হালনাগাদকরণের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় তথ্য উপাত্ত হাইড্রোকার্বন ইউনিট এ দ্রুত প্রেরণের প্রতিশ্রুতি প্রদান করেন।



এ এস এম মঞ্জুরুল কাদের
মহাপরিচালক



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বিদ্যুৎ, জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ মন্ত্রণালয়
জ্বালানি ও খনিজ সম্পদ বিভাগ
হাইড্রোকার্বন ইউনিট
১৫৩, পাইনিয়ার রোড, সেগুনবাগিচা, ঢাকা-১০০০।

নম্বর: ২৮.০৬.০০০০.০০০.৩২.০০২.১৯.১০

তারিখ: ১ চৈত্র ১৪২৭
১৫ মার্চ ২০২১

অনলাইন সভার নোটিশ

২০২০-২১ অর্থবছরের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি (এপিএ) বাস্তবায়নের অংশ হিসেবে সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ে সেবাগ্রহীতাদের অবহিতকরণ সভা হাইড্রোকার্বন ইউনিটের মহাপরিচালক (যুগ্মসচিব) জনাব এ এস এম মঞ্জুরুল কাদের এর সভাপতিত্বে আগামী ২২ মার্চ ২০২১ তারিখ বিকাল ৩:০০ ঘটিকায় নিম্নবর্ণিত লিঙ্কে অনুষ্ঠিত হবে।

Time: March 22, 2021 3:00 PM Astana, Dhaka
<https://uni-sydney.zoom.us/j/4037050814?pwd=UVlobW94TnhHWEU1ZGo1bWNGa2Rodz09>

ID: 4037050814
Password: 838884

উক্ত সভায় সকল এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাগণকে ভার্চুয়ালি যুক্ত থাকার জন্য অনুরোধ করা হল।

১৫-৩-২০২১

এ এস এম মঞ্জুরুল কাদের
মহাপরিচালক
ফোন: ৮৩৯১০৭৫

ইমেইল: hcu@hcu.org.bd

নম্বর: ২৮.০৬.০০০০.০০০.৩২.০০২.১৯.১০/১(১২)

তারিখ: ১ চৈত্র ১৪২৭
১৫ মার্চ ২০২১

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরণ করা হল (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়):

- ১) চেয়ারম্যান, বাংলাদেশ পেট্রোলিয়াম কর্পোরেশন [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ২) চেয়ারম্যান, চেয়ারম্যান-এর দপ্তর, বাংলাদেশ তৈল, গ্যাস ও খনিজ সম্পদ করপোরেশন (পেট্রোবাংলা) [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ৩) ব্যবস্থাপনা পরিচালক, গ্যাস ট্রান্সমিশন কোম্পানী লিমিটেড (জিটিসিএল) [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ৪) ব্যবস্থাপনা পরিচালক, বাখরাবাদ গ্যাস ডিস্ট্রিবিউশন কোম্পানী লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ৫) ব্যবস্থাপনা পরিচালক, তিতাস গ্যাস ট্রান্সমিসন এ্যান্ড ডিস্ট্রিবিউশন কোম্পানী লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ৬) ব্যবস্থাপনা পরিচালক (চলতি দায়িত্ব), জালালাবাদ গ্যাস ট্রান্সমিসন এ্যান্ড ডিস্ট্রিবিউশন সিস্টেম লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ৭) ব্যবস্থাপনা পরিচালক (চলতি দায়িত্ব), কর্ণফুলী গ্যাস ডিস্ট্রিবিউশন কোম্পানী লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ৮) ব্যবস্থাপনা পরিচালক, রূপান্তরিত প্রাকৃতিক গ্যাস কোম্পানী লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ৯) ব্যবস্থাপনা পরিচালক, ইস্টার্ন লুব্রিকেন্টস র্লেভার্স লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ১০) ব্যবস্থাপনা পরিচালক, যমুনা অয়েল কোম্পানী লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ১১) ম্যানেজিং ডাইরেক্টর, মেঘনা পেট্রোলিয়াম লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]
- ১২) ব্যবস্থাপনা পরিচালক, পদ্মা অয়েল কোম্পানী লিমিটেড [এপিএ ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাকে ভার্চুয়ালি যুক্ত করার জন্য অনুরোধ করা হল]



১৫-৩-২০২১

এ এস এম মঞ্জুরুল কাদের
মহাপরিচালক